

# 点海鲜太少,河南游客被打?

## 日照警方称双方斗殴被拘留

本报讯 青岛“天价虾”事件余波未息,昨日又有媒体报道称,河南游客在日照旅游时遭遇宰客,“因点海鲜太少招来店主不满,家人被扒光衣服围殴,一丝不挂,年迈的婆婆被殴打住院”。

昨日14时54分,山东日照市公安局官方微博@日照公安称:经现场调查了解,河南籍游客一行9人,与店主陈某在点餐过程中发生言语冲突进而发生斗殴,双方均有不同程度受伤,河南籍游客某某某手部受伤及表皮损伤,店主陈某头皮裂创2处。

记者注意到,警方在回应中并未提及媒体报道中“因海鲜点的少,被店主及帮手围殴,甚至当众扒衣”等细节。加之当事游客说法与警方说法存在出入,使得网友态度从开始的一边倒维护游客转变为“求真相”。

**斗殴原因是海鲜点的少还是嫌大排档脏?**

据映象网报道,当事游客刘女士称因婆婆对海鲜过敏,在该店吃饭时,只点了两盘海鲜及两盘青菜,此后老板便将菜单撕碎扔到桌子上,“他说我们不做你们的生意,让我们滚”。也因此起了冲突。刘女士称其父亲起身劝老板不要生气,被其推倒在地,随后刘女士的哥哥看不下去,双方起了冲突。

@日照公安简单还原了事发过程,称“在点餐过程中发生言语冲突进而发生斗殴,双方均有不同程度受伤”。

当地媒体日照网称其昨日上午联系到处理该事件的山海天边防派出所,还原事情真相。报道称,10月6日晚,几名河南游客在乔家墩子一海鲜排档就餐时提出异议,并称:“大排档太脏了,还不如家里厕所干净。”店家听到后与游客发生争执,一言不合双方动手扭打起来。

**双方互殴 店家有无扒衣行为?**

在映象网的报道中,刘女士曾表示,店家围殴他们的人将其哥哥衣服脱光殴打。“他们还打我哥哥的下体。”



游客某某某手部受伤

刘女士曝出的照片中,可见一身穿着短裤的男子躺在床上,双腿及手臂布满血迹。刘女士承认对方也有受伤,但并不清楚对方伤情。

警方则表示,“双方均有不同程度受伤,河南籍游客某某某手部受伤及表皮损伤,店主陈某头皮裂创2处。”

昨日下午,记者致电处理该事件

的日照山海天边防派出所,对方拒绝接受采访。至截稿时,游客方面也未回复。

最终,这起借着国庆出游被宰的敏感性而火爆全国的事件,以“警方分别对店主陈某和游客某某某等人处行政拘留并处罚款处罚”而收场。

(晚综)

## 驻马店法院副院长 被举报放高利贷超生 纪检部门介入

本报讯 记者昨日上午从河南省驻马店市中级人民法院获悉,对于当地企业家举报上蔡县法院副院长张长安通过放高利贷形式强占企业资产、超生等情况,驻马店中院、上蔡县纪委、上蔡县法院已在得悉后立即组成联合调查组,对上蔡县法院副院长

张长安是否放高利贷、是否超生二胎等举报人反映问题展开调查,调查结果将第一时间公布。

该院还表示,若存在法院干警违法违纪情况,该院将依法依规从严查处,决不姑息,并欢迎广大网民和社会各界继续监督。(法晚)

## 男子周旋两小时钓起巨型鲇鱼 长达1.7米重43公斤

本报讯 10月7日早上,在成都张家岩水库,家住龙泉的马超良经过近两个小时的较量,终于把一条鲇鱼拖上岸,一称足足43公斤!

马超良称,他和朋友早上5时许就起来钓鱼,用的是45米的海竿,6号主线。7时刚过,就看到鱼线开始动,鱼竿也慢慢下沉。鱼钓住了!马超良拿起钓竿,跟着鱼游动的方向,沿着水库岸边来来回回,周旋了近两小时。终于,鱼开始在水下冒泡,可鱼太大,难以拖上岸。于是他两个朋友脱了鞋下水,慢慢把浮出水面的



大鱼套进网,然后一起抬到了岸上。经称重,这条鲇鱼足足有43公斤,身长差不多有1.7米。(成商)

## 重庆轨道交通一儿童 被电动扶梯卡住身亡



本报讯 昨日上午11点左右,重庆轨道交通红旗河沟站一名小孩被电动扶梯卡住。孩子母亲和另一个孩子在旁边哭。车站

工作人员立即展开救援,出事扶梯已暂停使用。目前,孩子已从扶梯救出,但不幸身亡。

(重晨)

# 浙江一渔船5人死亡1人失踪

## 嫌犯驾漂浮工具逃走

本报讯 据普陀区公安分局官方消息,昨天凌晨,停泊于浙江普陀东极附近海域的浙普渔68291号船上发生命案,船上5名船员死亡,经初步调查系他杀,1名船员下落不明。目前案件正在全力侦查之中。

另据舟山同城会微博:10月8日凌晨,抛锚于舟山海域小板礁附近海域,靠近长涂方向的动机浙普渔68291

号渔船,船员方忠岳将另外五名船员杀害。后该方用自制的漂浮工具逃跑,逃跑方向不明。

另据浙江在线消息:10月8日凌晨,停泊于浙江普陀东极附近海域的浙普渔68291号船上发生命案。6名船员当中,5人死亡,经初步调查皆系他杀;1人下落不明。目前案件正在全力侦查之中。

一位死亡船员的亲属向媒体透露称,他在昨晨四五点目击了案发后的船舱,“惨不忍睹,五个人都在床上,其中一个人,头都没了,另外,船上的救生筏不见了”。

据悉,5名死者,最年长的53岁,最年轻的31岁,均是普陀人。昨日中午11点30左右,普陀公安分局发布官方消息称,警方已介入调查。(宗和)



## 2015鹰城秋季车展于10月15-18日与您相约体育村

### 欢迎新老客户届时订购



地址: 建设路西段花卉斜对面鸿泰兴4S店 可乘坐26路 27路 29路 30路到西站下车

销售电话: 0375-2080777

0375-3289577

